

掏出一把硬币后她号啕大哭:老公,你欠的债我终于还清了

坚强农妇靠扛钢管还清亡夫10万债务

3月29日,一条由江苏高院发布的抖音视频火了,短短3小时就有1700多万的点击量。现代快报记者了解到,视频的主人公是南通如皋一名农村妇女。丈夫突然去世后,她独自扛下10万余元的债务,靠干体力活在五年内一点点还清了。10元、5元……还有一把硬币,当结清所有欠款,这名刚强的女子在法院失声痛哭。

通讯员 钱柳琦 刘小芝 现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣 顾元森



扫码看视频



在法院清点钱款 通讯员供图

“老公,你欠的债我终于还清了”

2019年1月7日中午,如皋法院执行局第二接待室走进来几位中年女子,她们是为了结拖欠工资报酬的纠纷而来的。只见一位衣着朴素的女子打开一只装有现金的布包,取出一摞百元大钞,然后又从口袋里摸出一把10元、5元纸币,直至最后连1元、5角、1角的硬币也掏了出来,交清了所有执行款。

结清了欠款的她,忽然号啕大哭起来,一句“老公,你欠的债我终于还清了!”让和她一起来的几名女子也不由得泪流满面。

原来,这位中年女子名叫施勤(化名),家住如皋市搬经镇。五年前,她遭遇了一场突如其来的变故,丈夫突发疾病而亡,家中一个小型织布厂无力继续经营,无奈之下只能关闭歇业。料理完丈夫后事,施勤翻看了丈夫的账本,发现丈夫还欠9名织布女工的工资10万余元。施勤主动联系到这9位女工,一起到

法院以调解的方式确定了欠债事实,并约定一年内还清。一年的时间转眼到了,可是作为一直生活在农村的一个普通妇女,施勤文化水平低、年龄又偏大,实在无法靠打工短时间内还清高额债务。于是9名女工一气之下向法院申请强制执行。

生活窘迫的施勤并没有因此“要赖”,而是咬紧牙关,一边重新与9人订立了分期还款的计划,一边撸起袖子干起了力气活——扛钢管赚钱还债。就这样,风里来雨里去,施勤用一双柔弱的双肩扛起了为老公还债的责任。她一元一元地挣,一百一百地存,一个一个地还。

2018年她还清了3人欠款,2019年1月7日,约好其余6人,一起来到法院,还清最后的欠款。此时此刻,卸下债务负重的她,百感交集,忍不住放声大哭起来。

视频火了,无数网友为她加油打气

“长期以来,‘执行难’一直是困扰法院工作的焦点问题,也是一个难点问题。在我们执行工作中,经常会遇到想尽一切办法躲债、逃债、拖债的失信者。苦撑五年为已故丈夫还债的施勤,给众多失信被执行人树立了一个典范,她让我们感受到一诺千金的可贵和依法履行义务的可敬。”看到这一幕,承办法官也感慨不已。

3月29日,这动人的画面被江苏高院制作成抖音视频放到网络上后,引发了无数网友点赞和评论。网友们除了感叹施勤的诚信精神之外,也在为她加油打气,鼓励她用积极的态度迎接未来,“大姐,我钦佩你。你是好样的!你将来一定会东山再起!”“让那些老赖看一

看,这样的人,值得所有人尊重,值得所有人学习!”29日下午,现代快报记者多次试图电话联系当事人施勤,但截至发稿前电话尚未接通。

3月29日下午,江苏高院新闻办工作人员告诉现代快报记者,这条抖音是29日中午12点40分发的,短短3小时,点击量1700多万,点赞140多万。“没想到关注度这么高。”他表示,现在执行问题是法院的重要工作,平时见到的大多是被执行人欠债不还的情况,像这种自己打工一点一点攒钱还债的,很少见,也很不容易。从高院执行局拿到这个题材时,就觉得这件事充满正能量,但没有想到会这么火,这也是江苏高院开通抖音账号几个月以来最火的一条。

她让我们看到一诺千金的可贵

她让我们看到恪尽职守的笃定

“病人点名约我,不能辜负人家”

骨折医生跪着做完5小时手术



田荣单膝跪在凳子上做手术



她坐着轮椅赶到医院

快报讯(记者 孙旭晖)3月27日,一组照片在宿迁人的朋友圈刷屏了。一名医生单膝跪在手术台前,为一个患者做着手术。现代快报记者了解到,这位医生之所以要在手术台前跪着手术,是因为在几天前,她的左脚不慎骨折,因此只能单膝跪在凳子上。这台手术持续了5个小时。“因为这位患者之前就跟我预约过了,不能辜负人家。”这位医生是泗阳康达医院副院长、妇产科主任医师田荣。

3月16日,一位63岁的患者到康达医院就诊,经检查诊断,为宫颈低分化鳞状细胞癌,根据病情,拟行“广泛全子宫+双侧附件切除术+盆腔淋巴结清扫术”。家属听了这消息非常着急。“有亲戚推荐了田医生,说她的经验比较丰富。”患者家属告诉现代快报记者,为此他们立马预约了田荣,请她来主持这台手术。

不巧的是,刚答应下这位家属,田荣就在随后的一台手术上,因劳累过度,不慎摔倒,致左脚骨折。“伤筋动骨

一百天,她这脚刚伤了,我本来是不太赞成她去给患者手术的。”田荣的丈夫说,宫颈癌根治术手术点多,清理范围广,一台手术做下来少说也要五六个小时。然而,田荣仍旧坚持要亲自手术,“病人点名约了我,不能辜负人家。”

3月27日早晨,田荣坐着轮椅,来到了医院。在手术室里,由于单腿站立无法进行手术,田荣便请同事搬了个凳子,然后单膝跪在凳子上为患者手术。手术从上午7点一直忙到中午11点多,终于顺利完成。事后,田荣的同事将她手术时的照片拍了下来,并发到了自己朋友圈里,很快这张照片就在朋友圈刷屏。



扫码看视频

关于对G15沈海高速城南枢纽至灌云北枢纽路段实施交通管制的通告

因G15沈海高速公路(汾灌高速)淮沭新河跨陇海铁路大桥空心板梁出现腹板剪切裂缝,属脆性破坏,经评定上部结构为四类桥,存在重大安全隐患。我支队已于2019年3月19日发布禁止货车通行的通告,但近日经相关专业机构跟踪检测,桥梁出现新的、较为严重的裂缝,为防止发生桥梁垮塌等恶性事故,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省高速公路条例》相关规定,经报省公安交警部门批准,决定自即日起至2019年12月31日,对G15沈海高速城南枢纽至灌云北枢纽路段实施交通管制,禁止所有车辆通行。请通行车辆按照交通标志指示,从G25长深高速、G30连霍高速、204国道、228国道、242省道绕行。

连云港市公安局交通警察支队

2019年3月29日



由于各地邮亭急剧减少,
建议新老读者去邮局订阅!
看报有保障,订阅更实惠!

广告

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 社会透视:“围剿”校园小卖部
- 视角观察:最后的“打冰人”
- 今昔纪事:美人挂历兴衰录
- 百科探秘:人为什么会认床
- 文史故事:古人为什么要放风筝?
- 民间故事:九雷补天墨
- 健康保健:牙龈健康,预防肺癌

2019年,每份零售价2.5元
订阅优惠价每份2元,全年200元
订阅咨询热线:13805189680
邮发代号:27-46

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(接受破季订阅)
拨打邮局全国服务热线:11185(可上门收订)

更多养生知识
请扫下方二维码



关注微信号:第一养身参考
关注头条号:养生参考